
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL VIERNES 31 DE 

MAYO DEL 2019 

 

Consejo Universitario Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del Viernes 31 de Mayo del 2019 

Acuerdos Tomados 

  

Punto Descripción Resultado 

1 Lectura del acta de la sesión anterior. Unanimidad 

2 

Informe de Actividades del Rector, correspondiente al 

periodo del doce de abril al treinta y uno de mayo de 

dos mil diecinueve. 

Unanimidad 

3 

Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del 

Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al mes 

de marzo de dos mil diecinueve. 

Unanimidad 

4 

Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos 

correspondiente al mes de abril de dos mil diecinueve, 

que será analizado, discutido y aprobado en su caso en 

la próxima sesión Ordinaria. 

Se 

desahoga 

por su 

propia 

naturaleza 

5 

Informe del dictamen de Resultados de la Auditoría 

Externa, que formula el despacho Russell Bedford 

Aguascalientes S.C., correspondiente al ejercicio dos 

mil dieciocho. 

Se presenta 

informe 

http://www.uaa.mx/consejo/wp-content/uploads/2018/10/CPDHCU.png


6 

Presentación de propuestas para designar la firma de 

Contadores Públicos Independientes que realizarán la 

auditoría contable y financiera de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes, para el ejercicio fiscal 

2019. 

Se 

desahoga 

por su 

propia 

naturaleza 

7 

Presentación del Informe sobre la Sanción (Dictamen) 

que emite la Contraloría Universitaria de la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes, respecto del 

informe del estado general que guarda la Institución y 

la situación financiera correspondiente al ejercicio 

2018, rendido por el Dr. en C. Francisco Javier Avelar 

González, Rector de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

Se presenta 

informe 

8 

Distribución del Rediseño del Plan de Estudios de la 

Especialidad en Pediatría Medica, programa por aval 

con el Centenario Hospital Miguel Hidalgo, que será 

analizado, discutido y aprobado en su caso en la 

siguiente sesión ordinaria. 

Se 

desahoga 

por su 

propia 

naturaleza 

9 

Distribución de la propuesta de modificación de la 

oferta educativa de los programas académicos de 

pregrado para el periodo 2019-2020. 

Se 

desahoga 

por su 

propia 

naturaleza 

10 

Información sobre la renuncia de la MCB. Hilda 

Eugenia Ramos Reyes, como Defensora de los Derechos 

Universitarios de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes. 

Se 

desahoga 

por su 

propia 

naturaleza 

11 

Notificación al H. Consejo Universitario del inicio del 

proceso de designación de titular de la Defensoría de 

los Derechos Universitarios de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes en carácter de sustituto, 

Se 

desahoga 

por su 



para el periodo Junio–Noviembre de 2019, a efecto de 

que se presenten propuestas y se realice la designación 

correspondiente en la sesión ordinaria del mes de junio 

de 2019. 

propia 

naturaleza 

12 
Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 

Difusión. 

Se presenta 

el informe 

 


